

Ethically Sourced Ingredients

SANGRE DE DRAGO LIQUID RESIN EXTRACT

Also known as Dragon's Blood Resin or Croton Resin

Suitable for beauty and personal care applications.

Botanical Name: Croton lechleri

Extraction: Sap Collection/Incised Trunk

Shelf Life: 2 Years **Origin:** Peru

Sangre de Drago Liquid Resin Extract contains less than 10% ethyl alcohol to keep it free-flowing.

Background:

Sangre de Drago Liquid Resin Extract, also known as Dragon's Blood, is extracted from medium/large tropical trees that thrive within the Amazonian regions of South America. When the trunk of the tree is cut or wounded, it exudes a dark, red, resinous sap that resembles blood.

The extensive beneficial properties of the thick resin and tree bark are well known by indigenous tribes of Mexico, Peru and Ecuador. They painted the sap onto their skin to help protect and soothe their skin from a wide array of skin concerns.

Sangre de Drago Liquid Resin Extract's unique combination of properties make the resin an exceptional ingredient in formulations intended to soothe and protect problem, damaged and maturing skin.

Praan Naturals premium quality Sangre de Drago Liquid Resin Extract is carefully sourced and packaged to maintain the purity and freshness of this highly nutritive and aromatic fluid resin.









Sangre de Drago Liquid Resin Extract Properties:

- Water Soluble
- Deep Reddish-Brown Hue
- Fruity, Earthy Aroma
- Protective / Occlusive
- Soothing

Sangre de Drago Liquid Resin Extract is a highly recommended ingredient in products for:

- Skin Care
- Lip Care
- Cosmetics
- Aromatherapy

Standard Packaging: Available in pails.





For more information on Praan Naturals Sangre de Drago Resin or our selection of other Amazonian ingredients, visit PRAANnaturals.com or call our Customer Care department at (800) 340-0080 or (203) 702-2500.